
 
 

A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása 
nem kötelező érvényű szándéknyilatkozat aláírásáról 

 
A 4iG Nyrt. (a továbbiakban: „4iG”) tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a mai napon a 
4iG Űr és Védelmi Zrt. (a továbbiakban 4iG SDT) – mint a 4iG Cégcsoport tagja – és a HM 
Elektronikai, Logisztikai és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a 
továbbiakban HM EI Zrt.) nem kötelező érvényű szándéknyilatkozatot tartalmazó 
együttműködési megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) írt alá a védelmi digitalizáció 
területén megvalósuló stratégiai együttműködési lehetőségek feltárására, valamint a kölcsönös 
előnyökön alapuló együttműködési lehetőségek azonosítása érdekében. 

A Megállapodás rögzíti, hogy a 4iG SDT és a HM EI Zrt. nyitott az együttműködésre a védelmi 
digitalizáció több kulcsterületén, így különösen a szoftverfejlesztés, rendszerintegráció, 
üzemeltetés, IT- és távközlési infrastruktúra fejlesztése, valamint a kibervédelem terén. Az 
együttműködés egyik lehetséges formájaként a felek megvizsgálják egy közös vállalat 
alapításának lehetőségét is, amely strukturált keretet biztosíthatna a technológiai 
fejlesztésekhez, valamint hazai és nemzetközi projektek hatékony megvalósításához. 

A HM EI Zrt. a magyar védelmi ipar meghatározó szereplője, 100%-ban állami tulajdonú, 
profitorientált nagyvállalatként a Magyar Honvédség, a Honvédelmi Minisztérium és más 
állami szervek számára nyújt csúcstechnológiás informatikai, műszaki fejlesztéseket és 
megoldásokat. 

A 4iG Nyrt. Magyarország egyik legnagyobb infokommunikációs és technológiai 
vállalatcsoportja. Leányvállalata, a 4iG Űr és Védelmi Zrt. műholdgyártással, 
földmegfigyeléssel, adattovábbítással és -elemzéssel, dróngyártással és -védelemmel, valamint 
fejlett védelmi digitalizációs rendszerek fejlesztésével foglalkozik. A 4iG SDT a 2025. június 
11-én bejelentett és folyamatban lévő akvizíció eredményeként többségi tulajdont szerezhet az 
N7 Defence Zrt.-ben. A tulajdonszerzés célja az innovatív védelmi ipari területek és a klasszikus 
hadiipar közötti szinergiák kiaknázása, illetve a hazai hadiipari termékek exportképességének 
növelése, és a globális piacra lépés támogatása. 
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